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ДО  80-РІЧЧЯ  А.І. ДОЦЕНКА

30 січня 2017 року виповнилося 80 років Анатолію Івановичу Доценку 
–  доктору  географічних  наук,  професору,  відомому  українському  вченому  – 
географу, фахівцю в галузі географії населення та географії туризму.
Народився  Анатолій  Іванович  на  Донеччині  у  м.  Дебальцеве.  У  1959  р. 

закінчив  Ростовський-на-Дону  держуніверситет  за  фахом  «економіст- 
географ». Працював  учителем та  директором  сільської школи  в Курганській 
області  (Західний  Сибір).  З  1962  р.  навчався  в  аспірантурі  Саратовського 
держуніверситету.

У 1965 р. повернувся на Україну і розпочав свій трудовий шлях тут у Секторі 
географії при Інституті геологічних наук АН УРСР, де працював до 1967 р., коли 
Сектор приєднали до Ради з вивчення продуктивних сил (РВПС) України АН 
УРСР. В останній Анатолій Іванович пропрацював 43 роки, тобто до ліквідації 

цієї наукової установи у 2010 р., пройшовши тривалий шлях наукового творчого зростання від старшого 
інженера до головного наукового співробітника.
У  1967  р.  А.І.  Доценко  захистив  кандидатську  дисертацію  у  Київському  інституті  народного 

господарства  і  здобув  наукову  ступінь  кандидата  економічних  наук  зі  спеціальності  «розміщення 
продуктивних  сил». Працюючи  в  РВПС,  він  брав  участь  у  розробці  комплексної  програми  науково-
технічного прогресу, концепції, стратегії та схем розвитку і розміщення продуктивних сил України 
та її регіонів на довгострокову перспективу.
Пріоритетними  напрямами  його  досліджень  стали  прогнозування  комплексного  розвитку 

регіонального  розселення  населення,  формування  територіальних  систем  розселення,  концепція  та 
стратегія  розвитку  розселення,  трансформаційні  процеси  в  розселенні,  шляхи  розвитку  сільського 
розселення,  реформування  адміністративно-територіального  устрою  України  та  розселення. 
Результати досліджень опубліковані у 15 колективних монографіях.
А.І. Доценко був засновником нового наукового напряму в географії населення – суспільно-географічні 

дослідження територіальної  організації  розселення. У  1998  р.  він  захистив  докторську  дисертацію  в 
Інституті географії НАНУ на тему «Територіальна організація розселення (теорія і практика)».
Науковий доробок  вченого  становить 272 праці,  з них три  індивідуальні монографії:  «Регіональне 

розселення:  проблеми  та  перспективи»  (1994),  «Територіальна  організація  розселення  (теорія  та 
практика)» (2010), «Сільське розселення в Україні: динаміка та структура» (2010).
За його науковим керівництвом захищено дві кандидатські дисертації.
Поряд з науковою А.І. Доценко займається педагогічною діяльністю, 12 років він викладав на при-

родничо-географічному факультеті Національного педагогічного університету імені М. Драгоманова. У 
2003 р. йому присвоєне вчене звання професора. З 2011 р. А.І. Доценко працює у Відкритому міжнарод-
ному університеті розвитку людини «Україна» спочатку завідувачем кафедри, а нині професором; коло 
його наукових інтересів – географія туризму, туристичне краєзнавство та країнознавство.
Анатолій Іванович активно займався науково-організаційною роботою як член двох спеціалізованих 

вчених рад при Інституті географії НАН України та Київському національному університеті  імені 
Т. Шевченка, заступник голови Київського відділу Українського географічного товариства, член редколе-
гії двох географічних збірників. На ХІІ з’їзді Українського географічного товариства (Вінниця, 2016) його 
обрано почесним членом Товариства.
За плідну наукову роботу А.І. Доценка нагороджено Дипломом Міністерства економіки України.
Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо нових наукових здобутків, міцного здоров’я, довголіття, щастя!
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